

不良商家 套路深

先用“高科技”唬人

有的商家声称保健床垫能疏通淤堵、治疗痛风、祛除寒气。有的商家声称自家“高科技”保健床垫能强健骨骼,还能治疗不孕不育,甚至能抑制癌细胞生长。还有商家用硬币做试验,称之为“旋磁”,能穿透身体,促进血液循环……

再做“感情投资”

为了让客户买单,徒手淘客户家的下水道,客户感动了,就下单了。同时,讲出自己的成长经历有多么不容易,和爷爷奶奶感情多么好,永远都是骗取信任,获得同情的好办法,拉近了和老年人的关系,下单自然就容易了。

眼下市场上有一种“神奇”的理疗床垫,在一些商家的嘴里,被吹嘘得神乎其神:改善睡眠、治疗疾病甚至能延年益寿……许多老人为了购买这些昂贵的床垫,不惜动用自己的养老钱。



上万元的保健床垫到底有多「神奇」? 披着高科技外衣 敛着你的养老钱



商家用硬币做试验,告诉记者这就是所谓的「旋磁」,能穿透身体,促进血液循环。

推销套路

以“高科技”为噱头 保健床垫能治百病?

许多网络商家都在出售保健床垫,有的商家声称能疏通淤堵、治疗痛风、祛除寒气……许多老年消费者对这种保健床垫的疗效深信不疑,不顾家人的劝阻,花费重金购买床垫。《财经调查》记者为了揭开商家

的推销套路,走访了多家保健床垫体验门店。

在吉林省敦化市江南大街的和也体验馆,负责人陈经理向记者介绍了自家“高科技”保健床垫,声称能强健骨骼,还能治疗不孕不育,甚至能抑制癌细胞生长。

在长春市光谷大街上的和也体验馆里,负责人景经理用硬币做了试验,告诉记者这就是所谓的“旋磁”,能穿透身体,促进血液循环。之后,这里的工作人员又在记

者的无名指甲上涂上油,然后将手指放在放大镜下仔细观察记者手指上的毛细血管,凭着这项技术,就断言记者肾气不足、血液里杂质多、垃圾毒素多……并向记者推荐保健床垫,说用上一段时间就能好转。

记者被感情邀请体验床垫,结束后,景经理补充道,他家的床垫能自己找到病灶,精准治疗。

记者在店长提供的一份价目表上看到,一张“全能健康床”的价格从一万元到数万元不等。

感情投资

给老人洗脑下套 骗取信任无底线

记者来到位于陕西省西安市太白南路紫薇尚层的品乐家体验馆,销售负责人张经理向记者吹嘘自己的销售经验,上个月的业绩是16.5万元,连收废品的阿姨都在这里

购买了床垫。

在陕西省西安市刘南社区的可喜健康生活馆里,负责人金经理向记者透露,销售过程必须环环相扣,首先就是给老人洗脑。让老人们穿上统一的服装,一起观看视频,再一起听讲师补充。主要内容就是放大一些疾病的危害,并宣传自家产品可以解决身体的问题。工作人员还会带着老人们连唱带跳,让洗脑“成果”在老人心中根深蒂固。

记者看到,这里的生产条件十分简陋,床垫的生产操作平台就是几张桌子,工人们熟练地裁剪、缝纫、粘贴玉石片,俨然就是一个小作坊,很难和商家销售的所谓科技感十足、价格不菲的功能床垫联系在一起。

不到一天的时间,这家工厂就设计出了一款带有超长波等功能的所谓的“高科技床垫”,并用装有磁铁的盒子为记者演示电磁功能,和记者曾经看到的硬币试验如出一辙。而这里的负责人马经理也向记

者道出了实情,所谓的电磁磁力线只是看上去高端,实际并没有什么用。另一家名为继万玉石床垫的厂家,可以定制不同功能的床垫。这里的负责人向记者透露,他们生产的床垫其实就是家用电器,所谓的超声波、磁石磁疗、光子美容都只是噱头,并不具有真正的功效。

仅仅是一款几百元的家用电器,经过商家的包装,摇身一变成了一两万元能治疗疾病的神器。

文图据央视新闻客户端

记者走访

直击源头工厂 床垫实为家用电器

记者来到辽宁省鞍山市岫岩县的宏宜轩玉石床垫加工厂,这里从2014年就开始生产加工和销售玉石床垫、远红外线保健玉石床垫、锗石床垫、托玛琳床垫等产品。工厂虽然规模不大,但产品订单却非常多。

中国人民银行下调14天期 逆回购利率至1.85%

为维护季末银行体系流动性合理充裕,中国人民银行23日开展了1601亿元7天期和745亿元14天期逆回购操作。其中,14天期逆回购操作利率降至1.85%。

中国人民银行的公告显示,7天期和14天期逆回购操作均以固定利率、数量招标方式开展。其中,7天期逆回购操作利率为1.70%,与前次持平;14天期逆回购操作利率为1.85%,较前次下降10个基点。

此次公告明确提出,公开市场14天期逆回购操作利率为公开市场7天期逆回购操作利率加15个基点。专家认为,此举再次向外界表明7天期逆回购操作利率已成为中国人民银行主要政策利率,有利于强化7天期逆回购利率的政策属性,增强政策利率的权威性。

招联首席研究员董希淼认为,临近季末,中国人民银行重启14天期逆回购操作,向市场释放短期流动性,有助于更好地满足金融机构跨月资金需求,保持市场流动性合理充裕。此前7天期逆回购操作利率已下调10个基点,此次14天期逆回购操作利率同步下调,可使两个品种逆回购利率保持适当利差。

据新华社

工商银行: 未来5年粮食重点领域 信贷投放不低于1万亿元

9月23日,中国工商银行表示,未来5年粮食重点领域信贷投放不低于1万亿元信贷资金,积极满足农业新质生产力发展、高标准农田建设、种业振兴、关键核心技术攻关等资金需求,为推动粮食产能提升提供更多金融支撑。与此同时,17个省市农业农村厅(局)与工商银行签署合作协议,深化政银在产业对接等方面合作。56家农业龙头企业与工商银行签署合作协议,将在投融资、数字化建设、支付结算、产业链协同等多领域开展综合化合作。

据央视新闻客户端

永辉超市: 第一大股东将变更为骏才国际

永辉超市公告,2024年9月23日,骏才国际与公司股东牛奶公司签订《股份购买协议》,拟协议受让牛奶公司持有的1,913,135,376股公司股份;同日,骏才国际与京东世盟、宿迁涵邦签订《股份购买协议》,拟协议受让京东世盟持有的367,227,196股公司股份以及宿迁涵邦持有的387,772,804股公司股份。本次交易完成后,公司第一大股东变更为骏才国际,骏才国际持有2,668,135,376股公司股份,占公司总股本的29.40%。骏才国际及其关联方名创优品将与永辉超市携手向品质零售模式转型。

据上海证券报



文明上网

净化网络环境 倡导文明上网



文明健康 绿色环保



一盔一带 安全常在

佩戴头盔/安全骑行/文明礼让/各行其道



文明健康 绿色环保

